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Beste ,
 
Ik wil je graag iets vertellen waar ik erg mee zit. Ik durf het niet zo goed te vertellen, daarom probeer ik het met deze brief...

Het gaat de laatste tijd eigenlijk niet zo goed met mij. Ik zit niet lekker in mijn vel, ben erg onzeker en vind mezelf te dik. Het lijkt wel of alle meisjes om mij heen mooier en dunner zijn dan ik. Ik wil ontzettend graag afvallen en daarom probeer ik bijna niets meer te eten. De hele dag ben ik bezig met eten en niet eten en bij alles wat ik eet ben ik bang om er van aan te komen. 

Je zult misschien denken van ‘ze is toch helemaal niet dik’, maar ik ben daar zelf wel heel erg van overtuigd en kan niet anders dan af willen vallen. Ik weet dat het niet goed is voor mij en mijn lichaam, maar toch kan ik er niet mee stoppen. 

Ik snap dat dit voor jou misschien een beetje onverwacht komt en dat het niet leuk is om te horen. Maar ik wilde het toch graag vertellen. Zodat je weet wat er de laatste tijd in mij omgaat en mijn gedrag misschien wat beter begrijpt. 
 
Als je het interessant vindt zou je misschien eens op www.proud2bme.nl kunnen kijken. Dat is een site waarop heel veel informatie over eetproblemen en zelfbeeld te vinden is. Er is daar ook een apart gedeelte voor ouders en andere omstanders. Ik vind het zelf een hele fijne site en ik heb er veel aan!
Nou, ik hoop dat ik je niet al te erg aan het schrikken heb gemaakt en dat je je niet teveel zorgen maakt. Het spijt me dat ik het niet eerder heb verteld, maar ik vind het heel moeilijk om erover te praten. Maar als je er iets over wilt vragen, dan mag dat altijd hoor!

 
Liefs,
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