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Beste ,

 

Ik wil u graag iets vertellen waar ik erg mee zit. Ik durf het niet zo goed te vertellen, daarom probeer ik het met deze brief...

Het gaat de laatste tijd eigenlijk niet zo goed met mij. Ik weet niet of u wel eens van een dergelijk probleem gehoord heeft, of iets soortgelijks op school heeft meegemaakt. Ik heb de laatste tijd een beetje moeite met eten. Ik voel me vaak erg rot en weet dan niet wat te doen. De enige manier om van die gevoelens af te komen is door veel te eten. Erna voel ik me dan schuldig, ook omdat ik niet wil aankomen. Daarom probeer ik de eetbui later weer te compenseren.

Ik weet dat het niet goed is voor mij en mijn lichaam, maar toch kan ik er niet mee stoppen. 

Ik snap dat dit misschien een beetje onverwacht komt en dat het niet leuk is om te horen, maar ik wilde het toch graag vertellen. Want ik merk dat het toch wel invloed heeft op mijn school(werk), omdat ik me minder goed kan concentreren. Bovendien had u gezegd dat we het moesten zeggen als er iets aan de hand was op persoonlijk gebied, dus dat doe ik nu maar. 

 
Als u het interessant vindt zou u misschien eens kunnen kijken op www.proud2bme.nl. Dat is een site waarop heel veel informatie staat over eetproblemen en zelfbeeld. Er is daar ook een apart gedeelte voor ouders en andere omstanders.  Ik vind het zelf een hele fijne site en ik heb er veel aan!

Ik hoop dat ik u met deze brief niet te erg aan het schrikken heb gemaakt. Het spijt me dat ik het niet eerder heb verteld, maar ik vind het heel moeilijk om erover te praten. Maar het leek me nu toch wel belangrijk om het te zeggen. Als u er nog iets over wilt vragen dan wil ik deze vragen wel proberen te beantwoorden.

Bedankt,

 
Groetjes van
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